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	COMUNE   DI   SAVA

Provincia di Taranto

Area Affari Generali

Settore Sport Turismo e Spettacolo


IL RESPONSABILE DELL’AREA AFFARI GENERALI

Settore Sport Turismo e Spettacolo
AVVISO PUBBLICO

REPERIMENTO DI RICHIESTE DI PARTECIPAZIONE ALL’EVENTO ENOGASTRONOMICO “CIBUS” 
Il Comune di Sava intende realizzare nella data del 29 Luglio 2023 un evento enogastronomico che farà parte della Rassegna estiva “Giugno Savese 2023” e, pertanto, con il presente avviso intende acquisire proposte da parte di associazioni, comitati, istituti scolastici, aziende agricole private, bar, imprenditori agricoli privati e commercianti che mostrino la loro volontà di partecipare mediante la realizzazione e somministrazione di prodotti tipici locali.

A tal fine, i soggetti sopra menzionati che intendano partecipare a tale iniziativa sono invitati a presentare la loro domanda seguendo le modalità indicate nel presente Avviso Pubblico.

Domanda di partecipazione

I soggetti interessati dovranno presentare, entro le ore 12:00 del 26 Giugno 2023, la richiesta di partecipazione all’evento in questione contenente la descrizione del prodotto gastronomico che intendono realizzare;

Modalità di presentazione della domanda di partecipazione

Chiunque intenda aderire al presente Avviso dovrà presentare la relativa richiesta al Comune di Sava, entro e non oltre la data del 26 Giugno 2023, ore 12:00, salvo eventuale proroga, mediante:
· Consegna a mano all’Ufficio Protocollo – Piazza S. Giovanni – Sava (Ta);

· Raccomandata a.r. indirizzata all’Ufficio Protocollo del Comune di Sava – Piazza S. Giovanni – Sava (Ta);

· Posta elettronica certificata: comune.sava@pec.rupar.puglia.it, spettacolo.comune.sava@pec.rupar.puglia.it, spettacolo@comune.sava.it.
La domanda di partecipazione dovrà espressamente riportare nell’oggetto la specifica :EVENTO ENOGASTRONOMICO “CIBUS”.
Le richieste pervenute oltre il termine sopra indicato, ovvero con modalità e forme diverse rispetto a quelle previste, si intenderanno automaticamente escluse, senza alcun onere di comunicazione da parte del Comune di Sava.
Interventi a carico del proponente

Il proponente dovrà:

· Farsi carico degli eventuali oneri ed obblighi connessi alla partecipazione all’evento quali ottenimento di licenze, autorizzazioni, nulla osta, presentazione di SCIA; 

· Provvedere a sua cura e spese ad assicurarsi la disponibilità del banchetto espositivo, che in nessun caso verrà fornito dall’amministrazione, nonché all’allestimento dello stesso;  

· Specificare le eventuali esigenze tecnico/logistiche necessarie alla realizzazione dell’evento al momento della presentazione della domanda di partecipazione. Eventuali richieste successive non potranno essere accolte;
In ogni caso, la partecipazione all’evento in questione sarà consentita solo laddove il soggetto richiedente sia in regola con gli adempimenti previsti dalla normativa di riferimento.

Le proposte che non verranno ricomprese nel successivo atto deliberativo di ammissione saranno da considerarsi automaticamente respinte.

L’Amministrazione Comunale è esonerata da ogni responsabilità di fatto e di diritto per danni a persone e/o cose che dovessero verificarsi prima, durante e dopo l’evento, che restano comunque a carico dei responsabili.
Informazioni

Per informazioni sul presente Avviso Pubblico è possibile contattare l’Ufficio Sport, Turismo e Spettacolo ai numeri 099.9727932 (Avv. C. Massari) – 099.9727903 (Avv. M. Capozzi).

Trattamento dei dati personali

Ai sensi del D.lgs 196/2003 e del DGPR Regolamento Europeo n. 679/2016, si informa che i dati forniti saranno trattati dal Comune di Sava per finalità unicamente connesse alla selezione delle proposte per le finalità connesse all’espletamento della procedura in oggetto e sarà improntato a liceità e correttezza nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza.

Pertanto, i dati dichiarati saranno utilizzati dagli uffici esclusivamente per l’istruttoria dell’istanza presentata e per le formalità ad esse connesse.

Note finali
Tale avviso non ha valore impegnativo né vincolante per il Comune né per i soggetti proponenti e non comporta l’instaurazione di posizioni giuridiche, obblighi negoziali o l’attivazione di rapporti di collaborazione con il Comune di Sava.

SAVA, 23.05.2023                                        Il Responsabile dell’Area Affari Generali

                                                                          Settore Sport Turismo e Spettacolo

                                                                                          Avv. Maria Capozzi 


